lego Reacciones
CARTA N° 1
Nivel medio

Ha50;+KOH — K505 + H,0

Partimos de 4 moles de H504:

a) ;Cuantos gramos de KOH se precisan para que se
complete la reaccién?

b) ;Cuantos litros de HzO (gas) se produciran medideos
en condiciones normales de presién y temperatura?

d) ;Cuantos moles de K-S0, se produciran?
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lego Reacciones
2= CARTA N° 4
Nivel medio

CzHy + O —CQO; + H:0

Si hay 348 gramos de C; Ha:
a) ;Cuantos gramos de H.O se formaran?
b) ;Cuantos moles de CO; se produciran?

) ¢(Cuéntos litros se necesitan de Oz (gas) medidos en
condiciones normales de presion y temperatura?
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NO+ 0z — NQO:

Partimos de 2,5 moles NO:
a) ;Cuantos gramos de NO;se formaran?

b} ;Cuantos litros se formaran de Oz (gas) medidos en
condiciones normales de presion y temperatura?

¢) ;Cuantos moles de NO; se produciran?




lego Reacciones

#} CARTA N° 3

Nivel Medio

CaCO:+HGl ——» CaClz+COz+ H20

Si tenemos 225 gramos de CaCOs:
a) ;Cuantos moles de HCl se necesitan?
b) ;Cuantos gramos de CaCl, se formaran?

¢) ¢Cuantos litros de CO: ( gas) medidos en condiciones
normales de presién y temperatura se produciran?
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lego Reacciones

‘5 CARTA N° 5

Nivel Medio

Al + H,80, — ng(so4)3 +H,

-
Sitenemos 4,5 moles de H,SO4:
a) ¢Cuantos gramos de Alx(SO.); se formaran?
b) ;Cuantos moles de Al se necesitan?

) ¢Cuéntos litros de H: (gas) se obtienen medidos en condiciones
normales?
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HCl+ Mg(OH)2, —>MgClz + H20

Si tenemos 345 gramos de Mg(OH)z:
a) ¢Cuantos moles de MgClz se formaran?
b) ¢Cuantos gramos de HCl se necesitan?

¢) ;Cuantos litros de H20 (gas) se obtienen medidos en condiciones
normales?




[CaHz+ H.O —>Ca(OH)2 + H2

Si tenemos 125 gramos de H,0:
a) ;Cuantos moles de CaH, se form
b) ;Cuéntos gramos de Ca(OH). se necesitan?

) ;Cudntos litros de H; (gas) se obtienen medidos en condiciones
normales?




lego Reacciones
CARTA N° 8
Nivel Medio

Si tenemos 328 gramos de H,S:
a) ;Cuantos moles de SO2 se formaran?
b) ;Cuantos gramos de H20 se obtienen?

¢) ;Cuantos litros de O, (gas) se obtienen medidos en condiciones
normales?
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Zn+HClI — ZnCl> + Hy

Si tenemos 6,5 moles de HCI:
a) ;Cuantos gramos de ZnCI2 se formaran?

b) ¢Cuéntos litros de H2 (.gas) medidos en condiciones normales se
obtienen?

) ¢Cuéntos moles de Zn se han necesitado?




a) Si partimos de 4L de CsH1206 0,7 M ¢ Cuéntos gramos de CO se
formaran?

b) ¢ Cuéntos litros son 0.6 Kg de O, medidos en condiciones
normales

¢) ;Qué volumen de H0 ( gas) se formaran a partir de 0,6 Kg de Oz
a 25 °C y 2 atmosferas de presion?




lego Reacciones

# CARTA N° 11
Nivel Medio

Al + Clo — AICl3

a) Calcula la masa de AICl; que se producen a partir de 23 gr de Al
b) ; Cuantos litros del Cl; (gas) para obtener 6 moles de AICl3
medidos en condiciones normales .

) ¢{Qué volumen de Cl; ( gas) se necesitan para obtener 665,65 gr
del AICI; a una temperatura de 24 °C y 2 atmosferas de presion?

@MartaVelzquez6



lego Reacciones
CARTA N° 12
Nivel Medio

NaOH + Cu(NOs); —* Cu(OH)+ NaNO,

Dada la reaccion quimica:

a) ; Cuantos gramos de Cu(OH). se formaran tomando 20 cm:de
NaOH 0,5 M?

b) Si el NaOH tiene una pureza del 30% ;Cuantos gramos de Na

hay en 80 gr de NaOH?
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C4HeOH + O2 —» CO2 + H20

Si partimos de 52,4 gramos de H,O:

a) ¢ Cuantos gramos y moles de CO> se formaran

b) ; Qué volumen de O se necesita medidos en condiciones
normales

©) ; Qué volumen de CO; se formara a partir de 5 moles de C4HsOH a una
temperatura de 82 Ky una presion de 1 atm?




CsHg+ 02 ——> CO2 + H20

a) ¢Cuantos moles de CO: se formarai

b) ¢Si tomamos 0,25 | de C:Hg 0,8 M. ; Cuéntos gramos de O; se
necesitan para que se produzca la reaccion?

) Si partimos del apartado b, cuantos litros de CO: se produciran a
25 K de temperatura y 2 atm de presion?




- lego Reacciones
# CARTA N° 15
Nivel Medio

MnO2 + HCI —— MnCl> + H20 + Cl>

Sitomamos 80 gramos de MnO;:

a) ¢Cuantos gramos de Cl, se formaran?

b) ¢Cual sera el volumen obtenido de Cl, a una temperatura de 40
°Cy 2 atm de presion?

c) Si tomamos 30 litros de HCl 2 M ; Cuantos moles de MnCl, se
forman?
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CaH1o0+ O2 —— CO2+ H20

Dada la reaccion quimica;
a) ; Cuantos litros de CO,, medidos en condiciones normales, se obtienen
a partir de 1 Kg de butano ( CsH10)?

b) ¢ Y si las condiciones son 50°C de temperatura y 5 atm de pres

anto moles de O; se produci




